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В Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси
(ЗЗВВХВС) са въведени мерки за прилагането на европейските регламенти относно
изискванията към химичните вещества и смеси, в т.ч. и биоциди – Регламент (ЕС) №
528/2012 на Европейския парламент и на Съвета от 22 май 2012 година относно
предоставянето на пазара и употребата на биоциди, Регламент (ЕО) № 1272/2008
на Европейския парламент и на Съвета от 16 декември 2008 г. относно
класифицирането, етикетирането и опаковането на вещества и смеси (CLP) и
Регламент (ЕО) № 1907/2006 относно регистрацията, оценката, разрешаването и
ограничаването на химикалите (REACH).

Със ЗЗВВХВС към момента са създадени два експертни съвета – Експертен съвет
по биоциди (ЕСБ), който да подпомага министъра на здравеопазването при
изпълнение на задълженията му по Регламент (ЕС) № 528/2012 на Европейския
парламент и на Съвета от 22 май 2012 година относно предоставянето на пазара и
употребата на биоциди в качеството му на компетентен орган, и Експертен съвет
за оценка на приоритетни вещества (ЕСОПВ), който да подпомага министъра на
околната среда и водите при изпълнение на задълженията му по Регламент (ЕО) №
1272/2008 на Европейския парламент и на Съвета от 16 декември 2008 г. относно
класифицирането, етикетирането и опаковането на вещества и смеси в качеството
му на компетентен орган.

Адрес за изпращане на становища и предложения: amaslarska@mh.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5



Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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